



## A Vasutas Egészség- és Önszegélyező Pénztár bemutatkozó anyaga

A Vasutas Önkéntes Kölcsönös Kiegészítő Egészség- és Önszegélyező Pénztár 35.240 főt meghaladó taglétszámával és 4,4 Mrd Ft-os vagyonával az egészségpénztári szakma egyik meghatározó szereplője. Pénztárunk egyike az elsők között alapított magyarországi egészségpénztáraknak. A Pénztár alakuló közgyűlését 1996. november 29-én tartotta. A Pénztárat a vasutas munkavállalók alapították, munkáltatói segítséggel, Vasutas Önkéntes Kölcsönös Kiegészítő Egészségpénztár néven.

A MÁV Zrt. és nagyobb leányvállalatainak a munkatársai, mint a Pénztár választott tisztségviselői a kezdetek óta részt vesznek a Pénztár Igazgatótanácsának és Ellenőrző Bizottságának a munkájában.

A Vasutas Egészség- és Önszegélyező Pénztár nyitott kiegészítő egészség- és önszegélyező pénztárként működik. Pénztárunk elsősorban a közforgalmú vasúti közlekedést lebonyolító vasúti társaságok valamint a vasúti tevékenységhez szorosan kapcsolódó más szervezetek munkavállalóit tömöríti, ugyanakkor munkáltatói partnereink között a MÁV Zrt. és konszolidációs körébe tartozó gazdasági társaságok mellett más nagyvállalatok, közepes méretű és néhány fős cégek, egészségügyi intézmények, pénzügyi vállalkozások és közintézmények egyaránt megtalálhatók.

A MÁV Zrt. és konszolidációs körébe bevont gazdasági társaságok munkavállalói részére 2020. évben bevezetett közvetlen egészségpénztári munkáltatói tagdíj-kiegészítésének köszönhetően a vasutas munkavállalók széles köre a munkáltatói bérszámfejtési rendszeren keresztül teljesíti tagdíjbefizetéseit.

A Pénztárba befizetett összeg évről-évre segítséget nyújt a munkavállalóknak az egészséggel összefüggő termékek és szolgáltatások széles körének megvásárlásához.

Az egységes tagdíj 2004. január 1-től változatlanul: 5.000 Ft/hó, ugyanakkor lehetőség van havonta az egységes tagdíjnál kevesebb tagdíj megfizetésére is. Alapképzési elveink különösen azok részére kedvezők, akik nagyobb összegű munkáltatói és/vagy egyéni befizetést teljesítenek.

Az egészség- és önszegélyező pénztári egyéni befizetések és a munkáltatói tagdíj-hozzájárulás után 20%-os adóvisszatérítést lehet igénybe venni.

A pénztártagok saját egyéni befizetéseik és a munkáltatói hozzájárulás 20%-áról, 750.000 Ft befizetése esetén maximum 150.000 Ft-ról rendelkezhetnek (a személyi jövedelemadó-kötelezettség mértékéig).

2024. január 1-től éves szinten 120.000 Ft befizetés eléréséig a befizetés 91,2 %-a, 120.000 Ft feletti befizetés 96 %-a az egyéni számlára kerül.



A tagdíjmegosztás számszerűsítve az alábbiak szerint alakul:

<b>Befizetés havonta (tagi, munkáltatói), Ft</b>	<b>5 000</b>	<b>10 000</b>	<b>15 000</b>	<b>20 000</b>	<b>25 000</b>
Befizetés éves szinten (tagi, munkáltatói), Ft	60 000	120 000	180 000	240 000	300 000
Egyéni számlára jutó éves összeg, Ft	54 720	109 440	167 040	224 640	282 240
Összes éves levonás, Ft	5 280	10 560	12 960	15 360	17 760
<b>Egyéni számlára kerül éves szinten</b>	<b>91,20%</b>	<b>91,20%</b>	<b>92,80%</b>	<b>93,60%</b>	<b>94,08%</b>

A tagokat megillető adomány a támogató rendelkezése szerint kerül az alapok között felosztásra.

A Vasutas Egészség- és Önsegélyező Pénztárnál a beléptetéssel kapcsolatos költségeink fedezetére a fent ismertetett tagdíjfelosztáson túlmenően 2.000 Ft belépési díjat alkalmazunk.

A Vasutas Egészség- és Önsegélyező Pénztár valamennyi, a jogszabályok által engedélyezett szolgáltatást finanszíroz. Alapelvünk, hogy szabályzatainkkal, eljárási rendünkkel minél nagyobb mozgásteret adjunk tagjaink részére.

2005. júliusa óta működtetjük kártyarendszerünket, melynek köszönhetően pénztártagjaink egészségkártyával, társkártyával készpénzfizetés nélkül tudnak vásárolni az egyéni számla fedezetének erejéig. Az öt évre érvényes egészségkártya díja 3.000 Ft. Pénztárunk - országos lefedettségéből eredően – több mint 10.800 szerződött szolgáltatási hellyel rendelkezik, szolgáltatóink 1.033 településen várják tagjainkat.

Kiemelt figyelmet fordítunk arra, hogy a legnagyobb összegben és gyakorisággal igénybe vett szolgáltatásunk elfogadói hálózatát folyamatosan bővítjük, jelenleg 2.547 egészségkártya-elfogadó gyógyszerházzal állunk szerződésben.

A Pénztár a tag kérésére minden olyan szolgáltatóval megkötöti a szerződést, aki vállalja jogszabályban foglalt szolgáltatások nyújtását és a szerződéskötést.

A Vasutas Egészség- és Önsegélyező Pénztár honlapjáról ([www.epenztar.hu](http://www.epenztar.hu)) felhasználónév és jelszó megadásával érhető el az E-pénztár szolgáltatásunk, mely segítségével egyszerűbb ügyintézés, gyors és kényelmes tájékoztatást tudunk biztosítani tagjaink részére. Az E-pénztár szolgáltatás segítségével a részletes számlatörténet, tagi adatok megtekintése és módosítása mellett elérhető az önsegélyező szolgáltatásokra igénybe vehető egyenleg, a tárgyévben teljesített egyéni



befizetés összege és kártyaaktiválásra is lehetőség van. A leggyakrabban használt nyomtatványok kitöltése és a belépési jelszó módosítása is kezdeményezhető az E-pénztár oldalon.

A Pénztár szabad eszközeit „jó gazda módjára” – az egészség- és önsegélyező pénztárak egyes gazdálkodási szabályairól szóló kormányrendelet előírásait betartva - folyamatosan befekteti. A befektetési politikánkban elsődleges szempont a biztonság. Tagjaink bizalmának megőrzése, a Pénztár jó hírének a megtartása érdekében nem vállalkozunk kockázatos befektetésekre. A vagyonkezelést a Pénztár vagyonkezelő bevonása nélkül önállóan végzi.

Célkitűzésünk a gazdaságos, tagok és munkáltatók érdekeit is figyelembe vevő működés, a vállalt szolgáltatások egyre magasabb színvonalon történő teljesítése.

Fontosnak tartjuk tagjaink rendszeres tájékoztatását. Az adóigazolás és az egyenlegértesítő megküldése mellett évente két alkalommal hírlevélben tájékoztatjuk tagjainkat az aktuális tudnivalókról. A pénztár honlapján működésünket szabályozó legfontosabb rendeletek, a szolgáltatások igénybe vételét segítő információk érhetőek el. A tagjaink számlatörténetük mellett az adóigazolásukat és egyenlegértesítőjüket is letölthetik honlapunkról.

Pénztárunk működésére a jogszabályi rendelkezések tagok szempontjait is figyelembe vevő érvényesítése, a megbízhatóság és az ellenőrizhetőség jellemző.

Budapest, 2025. január

Vasutas Egészség- és Önsegélyező Pénztár